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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 «Τέχνη: Ένα συναρπαστικό διαχρονικό ταξίδι για όλους» 

Έκθεση Ζωγραφικής  

14-29 Ιουνίου 2014 

 

Η ΛΔ΄ ΕΠΚΑ  σε συνεργασία με τα εργαστήρια Δράση για την 

Πολιτισμική Τεκμηρίωση την Εκπαίδευση και την Τέχνη (GRANA--‐ZEI 

Girarte (I.D.E.A.)) διοργανώνει Έκθεση Ζωγραφικής στην αίθουσα 

πολλαπλών χρήσεων του Αρχαιολογικού Μουσείου Καρδίτσας, με τίτλο 

«Τέχνη: Ένα συναρπαστικό διαχρονικό ταξίδι για όλους».  

Η έκθεση διοργανώνεται μέσα στα πλαίσια των στόχων του 

Αρχαιολογικού Μουσείου Καρδίτσας και ειδικότερα εκείνου που αφορά 

στην παρουσίαση της διαχρονικής πολιτιστικής και πολιτισμικής 

κληρονομιάς της περιοχής μας.  

Στην Έκθεση αυτή θα συμμετέχουν με εκατό περίπου σχέδια και 

ζωγραφικά έργα με τέμπερα, ξυλομπογιές, μαρκαδόρους, γκουάς και λάδι 

όλα τα τμήματα του εργαστηρίου (ελευθέρου σχεδίου, παιδικά, ενηλίκων). 

Η θεματολογία, την οποία επεξεργάστηκαν κατά τη διάρκεια των 

φετινών μαθημάτων οι μαθητές ζωγραφικής της  σχολής έχει  άμεση 

σχέση με τα μαθήματα  ιστορίας της τέχνης, τα οποία αποτελούν βασική 

συνιστώσα της καλλιτεχνικής παιδείας κάθε εκκολαπτόμενου καλλιτέχνη  

 Τα Εγκαίνια θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 14 Ιουνίου 2014 και 

ώρα 20:00. Την Κυριακή 15 Ιουνίου 2014, στις 10:30  θα πραγματοποιηθεί 

βιωματικό εργαστήριο για παιδιά από τον εικαστικό-καλ. Ανατόμο 

Κωνσταντίνο Μπιλιούρη.  Τα παιδιά θα ζωγραφίσουν με θέμα και πηγή 

έμπνευσης αντικείμενα από τη μόνιμη Έκθεση του Μουσείου. (Μέγιστος 

αριθμός συμμετεχόντων : 20 άτομα) 



Η Είσοδος στην  Έκθεση καθώς και η συμμετοχή στο βιωματικό 

Εργαστήριο είναι Δωρεάν.  

 

Πληροφορίες : τηλ. 24410 61564/25219 Fax :2441061565 

                             e-mail. : ldepka@culture.gr 

facebook.com/ArchaiologikoMouseioKarditsas 

 

 

                                                                               Με εκτίμηση  

                                                                 Η Προϊσταμένη της Εφορείας 

                                                                          Μαρία  Ι. Βαϊοπούλου 
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